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, As ogh27min, do dia vinte e sete de fevereiro do ano de dois mil e

vinte(27.02.202.0).Reuniram-senoplenáriodacâmaraMunicipal

dePresidenteMédici/Ro,sitoàRuaPadreAdolfo,no25g0,paradar

inícioàSegundaSessãoordináriadanonaLegislatura,soba

Presidência da Excelentíssima senhora Vereadora Maria custodio

V.sNovais.Avereadora/PresidenteMariaCustódioV.SNovais

pediuaoAmaurilioFranciscodeJesusquefizesseaoraçãode

aberturadostrabalhos.Ematocontínuo,aVereadora/Presidente

senhora Maria custodio V.S. Novais solicitou ao 10 secretário

VereadqrJoseAntôniodeSouzaquefizesseachamadados

senhoresvereadores,constatouapresençade5(cinco)
Excelentíssimos senhores Vereadores: Amaurilio Francisco de

Jesus, Benedito Alves da Gruz, Gesael Alves, JOSé Antônio de

souza e Maria custodia v, da silva Novais o vereador Amaurilio

justificou a ausência dos vereadores Jaderson Colares da Rocha'

Antônio'Francisco Beserra, Handerson Brito dos santos e Mário

César Nunes. Havendo Quórum legal, a Presidente declarou aberta

a02" sessão ordinária da câmara Municipal. A Presidente colocou
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em discussão a ata no 001/2020 da 01o sessão ordinária, após ser
:

'discutida foi colocada em votação, sendo aprovada por unanimidade

, de votos dos Senhores. A Presidente Maria Gustódio V'S Novais

:, solicitou ao 10 Secretário José Antônio de Souza para que

, procedesse a leitura da Ordem do Dia Leitura do Projeto de Lei

' nolO2tl}lg de autoria do Poder Executivo, Leitura do Projeto de Lei No

OO3:2O20 de autoria do Executivo Municipal, Leitura do Projeto de Lei No

OO4:2O20 de autoria do Executivo Municipal, Leitura do Projeto de Lei No

OO5:2O20 de autoria do Executivo Municipal, Leitura do Projeto de Lei No

oo6t2n20 de autoria do Executivo Municipal, Leitura do Projeto de Lei No

oo7lI.ol§de autoria do Executivo Municipal, Leitura do Projeto de Lei No

oo8t2o2o de autoria do Executivo Municipal, Leitura do Projeto de Lei No

aogt2ozode autoria do Executivo Municipal, Leitura do Projeto de Lei No

O1OI2O2O de autoria do Executivo Municipal e Projeto de Resolução No

006/201g de autoria dos Membros da Mesa Diretora. Terminado a leitura

da Matéria da Ordem do Dia, a Presidente passou para o

Pronunciamento da Tribuna, a Presidente concede uso da tribuna

ao Vereador 10 Secretário José Antônio de Souza por oito minutos

com direito a ser aparteado, cumprimentou a Mesa, serventuários

da Casa, púbtico presente, convidados e disse: 'Estou contente

Com" rr", sessão pois está dando entrada vários Proietos de

superávit frnanceiro e convênios que esses vereadores e executivo

conseguiram para o orçamento. Dizer que o executivo iá está

elabonndo Proieto a emenda que a Deputada Silvia Cristina para

btoqueteamento das ruas e avenidas do Distrrto de Estrela de

Rondônia. Dizer do mal entendido da minha fala na tribuna, em

busca do aumento e quero me iustifrcar pois levantei apenas

discussão e isso ainda tem que ser levado aos vereadores e mesa

diretora e ser elaborado projeto pois está na lei. JustifÍco também os

gastos que tenho para me deslocar as ações sociais que realizo
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dentro do Distrito onde não há prefeito nem vice e nem hospital.

Houve um mat-entendido e quero me desculpar aos colegas

vereadores. Alguns exageraram nas falas insultaram até minha

, família mais Deusiá perdoou e se Deus perdoou guem sou eu para

não perdoar, tenho cinco mandados e todos com honestidade e

' 
transparência, e digo que irá ter proieto sim sobre o piso salario pois

está em Lei. APresidente passou a presidência ao vice-Presidente

, para fazer uso da tribuna, cumprÍmentou a Mesa, SeruentuáriOs da

'casa, púbtio presente, conuidados e disse: " Agradecer a Deus

pelo privilegio de estar nessa sessão, justificar o atrasado eu foi por

conta de falta de energia e agradecer a cada vereador pela

paciência de esperar por a sessão que é importante pois da entrada

a muitos projeto, e em conversa com alguns presidentes de

comissão já se dispuseram a analisar os Projetos para coloca-los

em votação na próxima sessão e parabenizo as comissão pelo

brilhante trabalho. Diz que ficou surpreendida a respeitos

comentários que saíram referente a fala do vereador 'to secretario,

e sabe que aS vezes por descuido isso ocorre mais que Deus o

abençoe. Agradece ao Executivo por esta sendo parceiro desde

Poder desde criação do fundo dando orientações como agora

disponibilizando técnico e o secretário de planejamento para

emissão do projeto para construção da sala de ouvidoria que será

pra melhor atender os munícipes, a sala das comissões e também

sala de Procuradoria Jurídica, pois essa casa não tinha e graças aS

economias e a criação o fundo especial será possível eSSa

construção contando com esse apoio do Executivo. E não posso

deixar de agradecer cada um que colaborou e prontificou para eSSa

realtzaçâo. Foi uma luta mais houve muito empenho de alguns

vereadores do servidor Derick que Se empenharam ao máximo. E
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hoje não poderia deixar de fazer uso d tribuna haja vista que não

poderei está presente no programa de rádio pois no sábado será

aniversáriodaminhamãe.Meudesejoequesemprepossamos

tr.abalhar em prol da população, pois somos os representantes da

população. A Presidente Maria custodio V.S Novais, coloca em

discussão e votação os pareceres das comissões do Projeto de

Resolução No006/201g de autoria dos Membros da Mesa Diretora,

ô vereador Amaurilio Francisco de Jesus pede vista do Projeto' haja

vista que não há quórum para votação. A Presidente Maria Custodio

V.S Novais, pede ao primeiro secretário que faça leitura do Oficio

no002/sM/sTTRy2o20.A Presidente Maria Gustódio v's Novais,
:

coloca à disposição da Comissão de Justiça e Redação os Projetos

de Lei NoOO2, OO3, OO4, 005,006, OO7, 008,009 e 0í0/2020 de
r,l
àutoria do Executivo Municipal. Não havendo nada mais a ser

tratado, em nome de Deus, a Presidente encerrou a presente

:

Sessão as lQhoras e 19 minutos. Estavam presentes na sessão o
1

Procurador Jurídico João Valdivino dos santos e demais servidores:
,:

Derick, Roberto Pereira, Elizzie Daiane Porfírio Bezerra e Elizabete.

Terminou a sessão quando era 11:57min horas, Eu, Dérick salOrhan

Manetti Cezar,Assessor de Comunicação, transcrevi, esta Ata que

é a pura expressão da verdade, para tanto, a Mesa Diretora e

demais vereadores deste Poder Legislativo presentes nesta

Sessão, assinam as páginas enumeradas da presente ata.

PI.EÀIARIO \\CACILDA PENHA DE ABREU" , 21 dE fEVETEiTO dê

iozo;.
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